

数千份超级豪礼,两天狂送不停

本次展会的红包活动,被誉为史上数量最多、价值最高、抽奖次数最多、抽奖方式最多样的活动。据记者了解,展会前期预热活动红包、加上展会两天的活动红包,共计有8000多个红包对外发放,按照每天使用一个红包计算,现场红包够一个人用21.9年。除了数量可观,红包本身也很有吸引力:有价值万元的厨卫三件套两份、3000元的品质出境游、1000元的品质出境游,价值3580元的美国怡口净水器、300元左右的亲子游乐园券(常州恐龙园、常州淹城春秋乐园、弘阳游乐场、大吉水上世界等)、500元的电烤箱、200元

的验房卡、小米手环、100多元的饭盒套装,还有座上客零食抵用券、雨伞、毛巾等礼品。本次展会的红包领取方式多种多样,有线上抢红包游戏(小蓝鲸的幸福生活、点亮端午节的5盘菜等)、入门扫码先到有礼、集赞有礼(组委会在展会现场设置了10个打卡点,分布在展馆各个角落,打满10个点后,即可前往组委会抽奖区领取礼品、先到先得)、红包墙(每日入场的前500名观众即可到红包墙抽取红包,先到先得,领完为止)、微信摇一摇抽奖活动、好家长亲子课堂抽大奖活动、参与调查问卷有奖活动等。

16位书法名家两天现场送出800个“福”字

2015宜居南京生活展期间,主办方还特意通过艺加文投邀请到了多位书法名家来到现场,为读者“挥墨送福”。江苏省书法家协会秘书长王卫军、江苏省书法家协会副秘书长赵彦国、江苏省书法家协会副秘书长徐燕、江苏省直书法家协会副秘书长陈克年、江苏省书法家协会理事金丹、南京市青年书法家协会主席吴勇、江苏省书法家协会常务理事谢少承、江苏省青年书法家协会理事荀海、南京艺术学院国际关系学院书法讲师张飞、江苏省文联驻会书法家潘永斯、江苏省青年书法家协会潘

事江怡广、南京市青年书法家协会副主席陈弘凌、南京市青年书法家协会理事魏晋、南京市书法家协会副主席朱敏、南京市书法家协会理事李创、南京市青年书法家协会秘书长朱凯;共计16位书法名家。将在27、28号两天展会活动区内,共分四个时段为读者送出800个“福”字。具体活动时间分别是6月27日11:30、14:50、6月28日11:00、14:00。想领取“福”字的读者,请提前至论坛区领取“福到你家”小票,届时凭票排队领取,先到先得,领完为止。

现代快报 马文煜

民间股神独家揭秘7月市场拐点 明星分析师解析牛市新动向

数据显示,端午节小长假前一周沪指跌破4500点,上证综指、深证成指、中小板综指和创业板指周跌幅均在13%以上;然而,节后第一天,大盘一改节前疲软之势,大举上涨,不少股民梦想能够掌握准确判断市场规律的技巧,被称为“民间股神”的江汉拾恰擅长这一招。他的“时间窗”技术,能够在瞬息变幻的股市中抓住重要时间节点,并做出准确判断。本周二,江汉不但展示出高超的“时间窗”技术,并且对于强势

个股的判断也相当精确:在大盘几乎最低处买入8只股票,其中5只涨停,另外3只涨幅也在9%以上。6月28日,股市沙龙现场,江汉老师将为大家分享已经计算好的7月份市场拐点的具体日期。除江汉老师外,明星证券分析师王杰也将现身说法,从宏观大环境为股民深入分析美元加息、注册制出台、深港通的推出对中国A股市场的影响;并大胆预测中国宏观经济何时见底以及下半年继续降准降息的可能性。

资深家庭教育专家亲临 游乐设施精彩纷呈

明天下午三点,由现代快报与世茂·海峡城主办的好家长课堂第四期,特别邀请了香港卓越父母国际研究院著名亲子教育专家童心老师作客展会现场,主题演讲《教孩子更要懂孩子》。童心老师将与现场家长面对面解答孩子成长路上的疑惑,给出最实用于生活的亲子沟通方法和技巧。童心老师师从中国NLP神经语言权威张国维博士、中国国家教育最具影响力的知心姐姐卢勤、新加坡首席华人亲子导师

林青贤等多位著名教育家。现场只要是参与好家长课堂的家庭,都将获得由世茂·海峡城提供的海洋节水族馆门票。除此以外,在宋都地产·儿童乐园区,还有小小工程师、篮球机、沙滩嘉年华、棉花糖机等游乐设施,供您和孩子度过一个欢乐的周末。

这8个理由您来一趟?

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

滴滴一下,豪车来接!快报读者倍儿有面子!

6月27、28日早上,如果你路过新街口,一定能看到十辆贴着“2015宜居南京生活展滴滴专车”标志的豪车缓缓驶过,这些豪车是由滴滴为本次展会配备的专车,发车时间分别为6月27日8点20分和6月28日8点50分,由斯亚·置地广场出发开往南京国际展览中心。在那里,读者将聆听财经女侠叶檀揭秘未来家庭资产配置的变化,股神江汉透露7月股市的最佳窗口期;还有机会享受购房、理财、装修一站式服务;更能带着家

人体验价值连城的好家长课堂,参加有趣的亲子互动。滴滴专车负责人告诉记者,滴滴和快报有着相同的理念——为南京市民提供便捷而又高品质的生活,这也是滴滴愿意组成豪车队伍回馈快报读者的重要原因。乘坐滴滴豪车,体验宜居南京!这样的机会只有快报读者才能享受,是不是觉得倍儿有面子?现在,20个家庭的豪车之旅名额,仅余3席,如果你还没有报名,赶紧拨打84783545报名吧! (赵雪)

原生态藏族乐队教你跳牦牛舞

展会两天,藏族歌舞队将全天候献上原生态的藏族舞蹈表演。洋溢着欢乐气氛的吉祥牦牛舞、互动锅庄舞等极具艺术感染力,南京敏珠拉姆乐队将结合藏歌弹唱,亲自教您跳藏族舞。据了解,敏珠拉姆乐队来自南京敏珠拉姆餐饮管理有限公司,在南京经营藏餐的过程中,敏珠拉

姆餐厅一直致力于向南京的朋友们展示藏族饮食、服饰、建筑、信仰、歌舞等传统藏族文明,尤其是对藏族传统民间音乐的传承、延续、推广、演绎倾注了热情和精力。4月,敏珠拉姆将各藏区的优秀民间音乐人邀请至南京,组建了华东地区第一支藏族原生态乐队敏珠拉姆乐队,该乐队将对藏族民间音乐的传承和推广做出努力和贡献,也将把最美的来自雪域高原的天籁之音呈献给热爱藏族音乐、喜欢藏族文化的朋友。(杨连双)

置业中天 悠享铭廷

让生活呈现出细致、从容、优雅、柔软的品性,放慢生活的脚步,用优雅的心灵享受生活的美好,以慢的姿态和理念投入生活,慢慢咀嚼生活的每一个瞬间。生长于仙林,五山两湖环绕,缔造精品高端住区,营造雅致生活主义。

30余载60余盘,精雕每一寸土地

中天城投集团,中国50强上市房企,历经30年励精图治,作为中国西南的一颗璀璨明珠。以建设和谐人居为目标,从细节出发,在产品开发理念、规划设计、环境营造、配套设施、销售服务、物业管理等方面不断提升,努力为广大业主提供最优质的居住环境。

自然卓越、人文氤氲,择址仙林

仙林,作为南京绿化率最高、人文涵养最浓厚的宜居板块,享有城市花园的美誉。羊山湖、灵山湖,两湖静候黛黛波光,栖霞山、紫金山,山体绵延,林木葱茏。山湖相依,天光云影,是现代都市里难得的湖山绿地。此外,仙林大学城作为南京最先发展的大学城板块,13所高等学府环绕,鸿儒云集之地,人文氛围浓厚。

悠享生活,城市中的雅致主义生活住区

铭廷,择址南京仙林正中心,以最具有前瞻性的规划,前庭后院的花园式园林居住生活,融合南京城市花园。当现代生活的繁拥之余,于此,可以静静的享受自然,让生活得以真正慢下来。规划布局尊崇讲究中心对称的宫廷式布局,园区内中心水景与多主题景观园林相互映衬。建筑采用国际经典恒久的ARTDECO建筑风格,历久弥新。并罕见的采用南京极

一庭四园,四季芬芳

25000㎡的景观园林,采用一庭四园的园林景观设计,多种造景别样的绿植搭配景观戏水池、儿童乐园、中老年休息区、室外会客厅。园内数十种香氛植物,居家环境有生活所需,以智慧引领新生活潮流!如同咖啡的香醇所经历的研磨、煮制,同曦大圣卡、大圣网更是凝聚了无数人的智慧与汗水,其尊贵气质与夺目光辉,皆为增添一抹创意,丰富人们生活。持大圣卡,享创意生活;上大圣网,赢智慧人生!

正荣·润锦城——浦口新城最理想的生活圈

没有人愿意放弃主城的繁华,也没有人忍心割舍公园的自然美好。与其因鱼与熊掌不能兼得而叹息连连,不如打开地图,去寻找对生活、工作而言更理想的居住地。正荣·润锦城正是浦口新城最理想的居住地。

1里之内,体验优居氛围

作为润江城二期升级之作,润锦城无论是社区规划、户型设计还是产品细节,营造过程中体现的独到用心可谓考究。为了保证社区内行人的安全,正荣·润锦城以“入园即入库”的形式打造真正的人车分流系统,实现全地面零车位。结合小区主、次入口设置,车辆进入小区后直接进入双层地下车库,最大程度减少车行对地面的干扰,并保证中央花园的完整性,使业主的居住环境更环保、更安静、更安全。

5里之内,畅享核心繁华

生活的品质与完善的配套密不可分。润锦城周边汇聚东方万汇城、明发新城中心等商业综合体,足以将餐饮、购物、娱乐“一网打尽”;毗邻的乔波冰雪世界,是南京唯一的大型冰雪主题乐园。落成之后,业主不必等到冬天,更不必去北方,只在家门口就能体验到冰雪运动的独特乐趣。

大型家具商场红星美凯龙,为居家装修提供便利;未来落座的三甲医院也将为业主带来优质可靠的医疗服务;五星级滨江酒店群,则是商务合作、休闲社交的最佳场所。如此种种都市级配套,将全方位、多层次地满足润锦城业主的生活需要。

7里,工作和生活的最佳距离

正荣·润锦城位于南京市重点打造的浦口新城核心区域,拥有高密度的公园景观、高规格由政府规划和高速度的执行效率。如果生活在润锦城,工作在河西,那么工作与生活的距离将只有7里。在润锦城,不仅与奥体商圈、江东中路商圈咫尺之遥,浦口新城的繁华也尽在掌握。

除了休闲赏景,业主还可以移步青奥体育公园,体验南京市最全面、最高端的户外运动基地。青奥体育公园未来将承办多种高端体育赛事,组织演唱会、文艺表演、大型会议、商务会谈等大型活动,并结合周边旅游资源、社会人文环境,打造集体育、旅游、餐饮、娱乐为一体的体育休闲旅游景点。

● 鉴宝时间: 6月27-28日 9:30-11:30 14:00-16:00 ● 鉴宝地址: 南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)

徐小平领投 2亿估值创客首演 超高颜值平衡车亮相国展中心

“从家到地铁站一公里,走路太远,开车太近,确实尴尬。”如果你还在用自行车、电动车等传统代步工具解决这一问题,那就OUT了。6月28日,南京创客将带你进入不一样的代步车世界。平衡车,这一新兴代步工具在日常生活中变得普遍。土生土长的南京快轮智能科技有限公司,创建不到一年现估值已超2亿元,首位投资者便是明星投资人徐小平。创始人刘峰凭借“用互联网的思维,专注做解决两公里路程的代步工具”的创业理念征服了这位挑剔的天使投资人。据介绍,快轮EVA最轻的一款6公斤,最高配置也只有9公斤;快轮EVA所用锂电芯与特斯拉同一级别,充满电后可行驶20公里,速度最高达18公里/时。据南京快轮CEO刘峰介绍,快轮EVA平衡车在行驶过程中可根据身体倾斜角度自动调节速度,还可通过连接手机APP实现数据同步。(张瑾)

同曦大圣卡及大圣网盛大首发 强强出击引领潮流生活

6月20日,同曦大圣卡、大圣网在万众瞩目中同步首发。当日下午,同曦瑞都购物广场内举办了盛大的首发仪式,现场气氛热闹非凡。时值端午节、父亲节交汇之际,工作人员为每个家庭送去了节日的祝福,将“大圣引领新生活潮流”的理念传递给千家万户。



同曦篮球明星现场助阵



同曦集团董事长陈广川为大圣卡、大圣网首发揭幕

同曦震撼出击,大圣时代已然到来

6月20日,同曦瑞都购物广场B2楼中庭花团锦簇,处处洋溢着喜庆的气氛。下午两点,伴随着大圣系列可爱人偶的活力开场,首发仪式拉开了序幕。同曦集团董事长兼总裁陈广川先生上台发表了热情洋溢的讲话,随后亲自为大圣卡揭牌,宣布同曦全面迈入“大圣通行”时代。现场掌声、欢呼声一浪高过一浪,预示着大圣卡及大圣网的

强势推出,必将为同曦拉开崭新篇章!在这个充满爱与欢乐的节日里,酷酷的齐天大圣、超萌的天蓬元帅、帅气的御弟哥哥、俏皮的哪吒三太子、窈窕的嫦娥姐姐、美艳的白晶晶一同欢乐降临,他们不仅用憨态可掬的表演让人们欢笑不断,还带来了一大波奖品,让每个到场观众都能得到属于自己的节日好礼。

球星互动,亲子同乐,精彩活动嗨翻全场

江苏同曦篮球队的CBA球星们,专程来到现场为大圣卡及大圣网首发助阵,与现场观众进行创意互动,一个接一个超有趣的精彩活动,吸引了大量观众驻足,把现场火爆氛围推向了顶峰! CBA球星与观众近距离接触,手把手玩起了“旱龙舟”游戏,让大家捧腹大笑,惊喜连连;包粽大赛引来了

众多带着孩子的家庭参与,拉近了父母和孩子的距离,让大家都感受到了合家欢乐的浓情氛围;端午安康绘彩蛋,画出创意新生活,参加活动的小伙伴们个个犹如朝阳般充满活力,在培养小朋友创新意识的同时,让他们真正爱上绘画。活动最后,工作人员为每位观众都发放了纪念小礼品,让现场所有人都沉浸在欢乐的海洋之中。

首发赠豪礼,精彩活动享不停

据了解,为庆祝此次大圣卡及大圣网同步首发,同曦推出了内容丰富、形式多样的促销活动和精美礼品回馈广大顾客,如: ● 冰点折上折——近500家商户持大圣卡无条件折上折,首发活动期间超多主力商户更推出惊喜冰点价,史无前例的大让利,省时、省力、省钱、省心。

● 登录送好礼——每日登录大圣网享积分赠送、在线购物享更多优惠,精彩活动提前推送,足不出户畅享同曦高端服务。 ● 积分每日赠——持大圣卡消费或登录大圣网参与活动,即享超值积分奖励,逐日累加,每日增

大圣时代,重塑创意生活新潮流

据介绍,大圣卡与大圣网将全面覆盖同曦集团旗下所有产业,网罗线上线下各种创意生活服务,以颠覆性的创意理念,为人们的生活带来更多惊喜与可能!持大圣卡,不仅可享购物、美食惊喜优惠,更囊括恐龙园、艺术馆、精品超市、IMAX影院、KTV、健身、婚恋、篮球、房产等超多业

态,真正做到“吃喝玩乐购、一卡全搞定”!医疗健康、体育保健、教育培训、演艺休闲、生活服务等多功能也在不断融入其中,一张覆盖品类级广的最“牛”之卡正在呈现!上大圣网,尊享在线购物、品牌大促、团购秒杀、积分赠送等诸多优惠和便捷,足不出户,满足所